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Scenariusz lekcji języka angielskiego przeprowadzonej w kl. IV 

 

 

Temat: My favourite pet – podsumowanie projektu edukacyjnego 

 
Cel główny: Prezentuję i omawiam efekty pracy poznanego słownictwa oraz zwrotów 

dotyczącego zwierząt. 

  

Cele wynikające z podstawy programowej: 

 Uczeń:  

 tworzy krótkie, proste, spójne i logiczne wypowiedzi pisemne (np. notatkę, 

ogłoszenie, zaproszenie, życzenia, wiadomość, SMS, pocztówkę, e-mail, historyjkę, 

list prywatny, wpis na blogu): opisuje ludzi, zwierzęta, przedmioty, miejsca i zjawiska 

(V.1) 

 przekazuje w języku obcym nowożytnym lub polskim informacje sformułowane  

w tym języku obcym (VIII.2) 

 wyraża i uzasadnia swoje opinie, przedstawia opinie innych osób (V.6) 

 dokonuje samooceny i wykorzystuje techniki samodzielnej pracy nad językiem (np. 

korzystanie ze słownika, poprawianie błędów, prowadzenie notatek, stosowanie 

mnemotechnik, korzystanie z tekstów kultury w języku obcym nowożytnym) (X) 

 korzysta ze źródeł informacji w języku obcym nowożytnym (np. z encyklopedii, 

mediów, instrukcji obsługi), również za pomocą technologii informacyjno-

komunikacyjnych (XII) 

 stosuje strategie komunikacyjne (np. domyślanie się znaczenia wyrazów z kontekstu, 

identyfikowanie słów kluczy lub internacjonalizmów) i strategie kompensacyjne, w 

przypadku gdy nie zna lub nie pamięta wyrazu (np. upraszczanie formy wypowiedzi, 

zastępowanie innym wyrazem, opis, wykorzystywanie środków niewerbalnych) (XIII) 

 rozumie proste wypowiedzi ustne (np. rozmowy, wiadomości, komunikaty, 

ogłoszenia, instrukcje) artykułowane wyraźnie, w standardowej odmianie języka: 

znajduje  w wypowiedzi określone informacje (II.5) 

 posiada świadomość językową (np. podobieństw i różnic między językami) (XIV) 

 współdziała w grupie (np. w lekcyjnych i pozalekcyjnych językowych pracach 

projektowych) (XI) 

 

 

Metody pracy: 

 prezentacja uczniów wykonanych prac 

 

Formy pracy: 

 indywidualna 

 praca w parach  

 

 

 



2 
 

Przebieg lekcji: 

 

I. Wprowadzenie 

 

1. Przypomnienie założeń projektu oraz przypomnienie kryteriów sukcesu. 

2. Zapisanie tematu i celu lekcji: 

  

Temat: My favourite pet – podsumowanie projektu edukacyjnego. 

 
Cel : Prezentuję i omawiam efekty pracy poznanego słownictwa oraz zwrotów dotyczącego 

zwierząt. 

  

 
II. Realizacja 

1. Uczniowie kolejno prezentują efekty swojej pracy. Omawiają zawartość swoich 

plakatów wyjaśniając przy tym nowe słownictwo (jeśli takowe zostało użyte w pracy). 

 

2. Korzystając z przygotowanych przez nauczyciela kart pracy (załącznik 1), uczniowie 

na bieżąco dokonują oceny koleżeńskiej oraz samooceny prezentowanych prac. 

 

III. Podsumowanie 

 

1. Uczniowie uzupełniają według własnej opinii kartę pracy – dopisują zakończenie 

zdania: 

 

 Dzięki realizacji projektu: poćwiczyłem/poćwiczyłam: 

……………………………….. 
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Załącznik 2 

PRACA PROJEKTOWA: MY FAVOURITE PET   

- kryteria sukcesu – 

Uczeń/uczniowie 

 

Imię i nazwisko 

Zgodność 

przekazu 

informacji  

z kryteriami 

(5p.) 

Oryginalność, 

kreatywność, 

estetyka  

(2p.) 

Sposób 

prezentacji 

(2p.) 

Samoocena 

(1 - 6) 

     

     

 

Dokończ zdanie: 

 

Dzięki realizacji projektu poćwiczyłem/poćwiczyłam:  ………….. 

…………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...…

………………………………………………………………………………………………….. 

 

 

Załącznik 2 

 

PROJEKT „MY PERFECT PET” 

CEL PROJEKTU: 

Głównym celem projektu jest podniesienie kompetencji językowych uczniów oraz rozwijanie ich 

kreatywności. 

ZADANIA PROJEKTOWE: 

MOŻESZ PRACOWAĆ INDYWIDUALNIE LUB W PARACH 

 WYKONAJ KREATYWNY PLAKAT POD NAZWĄ MY PERFECT PET – format i użyte 

materiały to całkowita dowolność. Wykaż się kreatywnością i zaskocz nas 😊 

 NA PLAKACIE ZAMIEŚĆ OPIS SWOJEGO ZWIERZAKA WRAZ Z INFORMACJAMI 

POZWALAJĄCYMI ODPOWIEDZIEĆ NA PYTANIA: 

 What is it? 

 How old is it? 

 What has it got? 

 What can it do? 

 What does it eat? 

 

 PRZYNIEŚ PLAKAT DO SZKOŁY i zaprezentuj go klasie. Prezentacja może trwać 

maksymalnie 4 minuty. 

Pamiętaj! Jeśli stosujesz w swojej pracy słówka, których klasa jeszcze nie poznała na lekcjach języka 

angielskiego przed przystąpieniem do prezentacji przetłumacz je na język polski 😉  

Prezentacja pracy: 17.05.2022r. 


